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Сучасна вулична транспортна інфраструктура, все більше наштовхується на межі 

пропускної здатності. Існуюча система організації перевезень в умовах підвищення 

щільності маршрутної мережі не завжди задовольняє попит на транспортні послуги. 

Оскільки заходи по розширенню інфраструктури навряд чи можуть задовольнити нестримне 

зростання числа транспортних одиниць на міських вулицях, завдання планування перевезень 

починають змінюватися. Складність поставленого завдання вимагає нових форм планування 

або зміни акцентів планування руху транспорту.  
Проектування прийнятного маршруту вантажоперевезення це важливе завдання при 

наданні якісних транспортно-експедиційних послуг. Такий маршрут дозволяє знизити 

витрати на доставку вантажу, і забезпечити його своєчасну доставку вантажоодержувачу, 

зробивши її при цьому максимально швидкою і надійною. 
Одним з ключових чинників ефективного розвитку економіки є транспорт. 

Становлення ринкових економічних відносин посилює цю роль транспорту, стає більш 

актуальною. З метою підвищення продуктивності, коефіцієнта використання пробігу і 

поліпшення якості транспортного обслуговування більшість підприємств потребують 

скорочення витрат на перевезення товарів. 
Задача формування маршрутів міської транспортної мережі вантажних перевезень 

належить до завдань стохастичного програмування, тому що вхідні дані для розв'язання 

оптимізаційної задачі (потік заявок, дальність перевезень, обсяг перевезень тощо) є 

випадковими функціями часу. Прийняття рішень по формуванню міських маршрутів 

доставки вантажів здійснюються працівником логістичного центру транспортного 

підприємства в процесі оперативного управління надходження заявок в онлайн-режимі. При 

цьому, ефективність процесу вибору маршруту визначається, з одного боку, сукупністю 

принципів і методів, що застосовуються для рішення транспортної задачі або її різновидів, з 

іншого боку – використанням сучасних інтернет-ресурсів, які доступні в онлайн-режимі. 

Останні є на сьогоднішній день виступають ефективними засобами прийняття управлінських 

рішень [1]. 
Згідно з аналізу робіт, які виконані для оцінки надійності вантажних перевезень  

надійність логістичних систем (ЛС) вантажних перевезень оцінюється, як відношення 

математичного очікування часу, витраченого на транспортне обслуговування, до 

математичного очікування сумарного часу, витраченого на транспортне обслуговування й 

часу на затримки, які виникали під час обслуговування. У відповідності зі сформульованим 
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визначенням, запишемо вираз для оцінки надійності ЛС міських вантажних перевезень 

НК при виконанні одиничної заявки, що було виконано в ЛС: 
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 де дt - час доставки вантажу, година; 

зt  - час затримок у ЛС, година; 
t  - час виконання замовлення, година. 
Для n -заявок, які виконали в ЛС впродовж робочого дня, коефіцієнт НК  

визначається по виразу: 
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 де n  - число заявок на транспортне обслуговування. 
 Виходячи з виразу (1), коефіцієнт надійності менше одиниці і набуває значення рівне 

одиниці тільки тоді, коли сумарні затримки дорівнюють нулю, тобто з
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наявності навіть незначних затримок - НК  менше одиниці [2]. 
 Запропоновано критерій оцінки надійності логістичної системи вантажних міських 

перевезень - коефіцієнт надійності. Критерій враховує час проходження транспортним 

засобом маршруту і час затримок у прийнятті заявок на обслуговування в логістичному 
центрі, та час затримок у транспортному підприємстві. Показано, що при відсутності 

затримок у логістичних ланцюгах, коефіцієнт надійності дорівнює одиниці, при наявності 

затримки - коефіцієнт надійності менше одиниці. Визначений фізичний зміст критерію 

надійності – це частка невиконання заявок на транспортне обслуговування точно в строк. 
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Законодавство в Україні контролює розвиток транспортної інфраструктури, рівень об 

лаштованих пунктів пропуску через кордони, сучасні системи організації документообігу 

співвідносно до міжнародних норм. Саме тому дуже важливо слідувати нормам і системі 
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